67659999



热线大奖每周一名 挂烫机一台

本报《一场物业费的官司,业主输了》引起市民强烈反响

局网站上有帖子:

物业捆绑强收水电公摊费 交:明显不合理,不交:可能输官司

法

政

箝

不满物业服务及收费制度拒交物业费,结果3名业主输了官 司。昨日,本报报道的《一场物业费的官司,业主输了》引起市民强 烈反响。市民秦女士打来电话,称她所住的小区水电公摊费和物 业费捆绑,不交水电公摊费就不收物业费,因此,自己上季度的物 业费无法交纳,担心被物业公司告上法庭。 晚报记者 张华

水电公摊费卡住业主交纳物业费

昨日下午,市民秦女士打来电话说,2007 年,她在郑东新区一大型小区购房入住,和物 业公司签订了服务合同和交费项目,在合同 中,有水电公摊费项目。每月她自己家的水、 电合起来 30 多元,而分摊的水电费也竟然达 到30多元,但当时不懂得相关法律政策。

秦女士说,今年一季度,她交了水电公摊 费、物业费,第二季度她拒绝交水电公摊费, 物业公司就不收物业费,直接导致目前自己 物业费也没交。"不是不交,是不收。"秦女士 认为此事应该较真。物业公司认为双方事前 签订有合同,所以这笔公摊费该交。

业主网上发帖质疑小区捆绑收费

针对该小区水电公摊费捆绑物业费做法, 业主在郑州市房管局官方网站论坛发帖质疑。

一业主发帖说,目前多层的水电公摊每个 月约五六元(92平方米的面积),而最新得知高 层的水电公摊,西苑18号楼的92平方米面积, 每月水电公摊竟然高达25元。而且这25元,以 及之前多层的收费,该小区物业一直都没有进 行收费依据公告,是如何产生的、总费用多少、 如何进行公摊?而且,我也一直很怀疑,物业用

电、用水也公摊到业主的头上了(甚至包括目前 售楼部、物业中心占用的办公面积,也公摊至业 主的购房公摊面积上了)。鉴于这样的情况,邻 居们,为了我们的权益,这个费用,交,还是不 交? 同时如何保证及提高物业的服务质量?

跟帖的大部分业主希望,物业剔除不合理 的费用,有依据地进行收取;废除不合理的物 业协议,根据新的《郑州市物业管理条例》,重 新与业主签订公平的协议,保障业主的权益。

物业不回应水电公摊费为何捆绑物业费

针对该小区的情况,昨日,该小区物业公 司一女性工作人员表示不清楚。随后,她介绍 了客服部一刘姓负责人的电话。该负责人听 清记者的来意后,表示自己不能发言,要有该 公司的新闻发言人发言。但截至记者发稿时, 依然没有接到该公司新闻发言人回电。

合同违背现行法律法规,属无效合同

金色阳光律师事务所高健说,当时双方签订的合同内容不明显违背当时的法律法规。但在合同 履行期间,现行法律法规发生变化,其签订的合同受现行法律法规的约束,若违背就属于无效合同。

收公共分摊费违背"一费制"

今年3月,最新的《郑州市物业管理条例》规 定:物业管理区域内共用部分、共用设施设备日常 运行、维护和管理发生的费用, 计入物业服务成 本,由物业服务企业承担。就是说,不管小区物业 实行市场调节价还是政府指导价,都不得再收取 小区内物业共用部分、共用设施设备日常维护和 管理中发生的费用了。也就是电梯、景观用水等的 运行产生的水电费,不应该由业主承担。

HomeTOP 好美特 专业蒸汽挂烫机 电话:8008338253 66519795 地址:郑汴路未来游交口岗200米路西





绝味连锁新模式,开创行业新格局

"绝味"采用的是二十一世纪最成功的特许商业连锁加盟模式。整合优势资源。运用先进的市场营 销手段,先后在江西、广东、重庆、上海等十余个省市和直辖市开设了分公司。

"绝味"连锁店的出现,打破了市场休闲熟食行业小作坊、小滩点的格局,采用完全标准的生产流 统一生产、统一配送、给消费者送上了可口的当红美味!

绝味缔造美味传奇,销量居高不下

"绝味"产品以休闲产品为中,共有四大类,30余个品种,近两年"绝味"更是不断推出新品,以 满起消费者求新。求变的产品需求。现今,吃"绝味"已成为一种流行时尚,无论是朋友聚会。家庭用 、逛街休闲都少不了"绝味"的身影

绝味严把质量关,食品健康有保障

在消费者长期的信任和支持下。"绝味"相继获得了"消费者信得过品牌"。"十佳诚信品牌"等 诸多荣誉,并于2007年"绝味"通过了国家严格审查的中质协颁发的"QFO"三位一体认证。在休闲食品 行业里真正做到了规范、合格。



一次性购买给味鸭厚16元 (包括新品五香煎品)

